

连跑多家加油站 想“喝”柴油有点难

最近，不少司机在我市中石化加油站里加不到柴油，难道又要闹“油荒”？中石化洛阳分公司表示，这是检修设备引起的，三五天后即可缓解



□记者 宋扬 见习记者 赵佳

昨日7时许，司机孙先生开着柴油动力大巴车到瀛洲大桥南一中石化加油站加油，被告知没有0号柴油。没办法，他只好前往开元大道河南科技大学西侧的一中石化加油站，这里依然没有0号柴油。后来，他又将车开到不远处另外一家加油站，还是没0号柴油！

到底咋回事？难道又开始闹“油荒”了？还是加油站有意囤油不放？孙先生既失望又疑惑地致电本报。

市区 不少中石化加油站，柴油断档

和孙先生一样，还有不少司机也遇到了类似情况——孙先生的一个朋友在涧西区的两家中石化加油站加0号柴油时，就碰了壁。

昨日，记者来到开元大道河南科技大学西侧、孙先生去的那家中石化加油站。这里的工作人员说，今天已是0号柴油断供的第二天，具体原因他们不清楚。在新区翠云路与长兴街交叉口的中石化加油站，工作人员遗憾地对记者说：“0号柴油上午加完了，下午的还没送来，你明天

县区 情况也不乐观，有人借势涨价

我市部分县区的0号柴油供应情况也不容乐观。家住嵩县德亭镇德亭村的李新阁拨打本报热线说，11日至今他们村的两家加油站只有1天有0号柴油供应，其他时间均没有0号柴油。

李新阁忧虑地说：“现在正值秋收时节，加不到0号柴油，拖拉机就没法下地。”无奈之下，他只能向朋友借了7升0号柴油。德亭村附近有家私营加油站，现在供应0号柴油，但每升售价为7.37元，以前每升是7.11元。

孟津县的郭先生也说，从16号开始，他到中石化孟津会盟站加0号柴油一直加不到。“我听说一些小加油站里有0号柴油，但价格较贵。”郭先生说。

93号汽油似乎也很紧缺，新安县的王先生告诉记者，他一连跑了4家加油站，均未加到93号汽油。

中石化

设备检修是主因
三五天后可缓解

为啥会出现这些情况？记者致电中石化洛阳分公司。

该公司一名工作人员说，近段时间能源供应比较紧张，0号柴油和93号汽油的确比较紧缺。主要原因是从9月开始，中石化洛阳分公司的炼油设备开始为期1个月至2个月的检修，供油量明显减少。目前，该公司需调取库存油或从外地运油，然后有计划地调配到各个加油站。因此，部分加油站会出现短期供油不足。

该公司零售部一名李姓主任表示，他们会优先保障高速公路服务区的加油站、公交车场附近的加油站及市区、县区的中心加油站的供油，如东花坛、西关、南苑路、关林、谷水等靠近公交车场的加油站，油量供应相对充足。

该公司相关负责人表示，随着炼油设备的投用，部分加油站0号柴油短缺的情况，三五天后就可得到缓解。

再来看看吧。”

然而，记者在瀍河回族区新街南段一中石化加油站发现，这里有0号柴油供应。一名工作人员说：“听说这两天0号柴油紧缺，但应该不是各加油站都缺，我们这家加油站就没中断供应。”涧西区中州西路一中石化加油站的工作人员则表示，前几天0号柴油供应正常，但现在紧缺。

随后，记者走访了建设路福利石油大学生加油站、华山路加油站，发现这两家加油站的0号柴油供应正常。

今年新增不少供热小区 快看看你家是否会“升级”



□记者 冯莹雅

这几天，“问暖热线”依然很热——往年没供热的小区今年能否供热，成为许多读者关心的问题。

1 38家单位、小区今年“升级”

昨日，记者从各供热企业了解到，今年我市共增加172万平方米供热区域，全市将有38家单位、小区“升级”为供热区域。

▶市热力公司辖区

11月15日前可完工的单位、小区

位于周山路的小浪底置业有限公司、位于南昌路的洛阳石化工程公司、位于芳林路的洛阳市天仁置业有限公司、位于周山路的河南润升房地产开发有限公司、位于辽宁路的洛阳中亚置业发展有限公司、位于中州东

路的恒大地产集团洛阳有限公司、位于洛孟路的紫云花园小区、位于玻璃厂南路的第一中医院、位于秦岭路的江南绿苑小区、位于定鼎路的市实验幼儿园、位于沙场南路的丹尼斯、位于五岳路的中国人民解放军63883部队、位于广文路的中国人民解放军外国语学院、位于芳华路的荣祥花园小区、位于丽新路的碧水云天小区。

12月15日前可完工的单位、小区

位于上阳路的上阳花园401号楼及307号楼、位于市府东院的粮食局家属楼。

春节前可完工的单位、小区

位于道北五路的中电置业(洛阳)有限公司、位于天津路的苹果园小区、位于景华路的洛轴28号小区、位于联盟路的洛铜华侨新村小区、位于景华路的涧西区29号街坊、位于武汉路的洛耐医院、位于金谷园路的河科大第二附属医院、位于景华路的东升一小、位于上阳路的上阳华府小区。

据了解，以上新增的单位、小区供热工程竣工后，将具备供暖的硬件条件，但是否能供暖，还取决于其他一些因素。

▶市水务集团新区热力公司辖区

河科大第一附属医院新区医院传染病区(即市传染病医院)、英才居小区、新天地红太阳小区、康城尚格小区、市残联、市邮政局、中心湖小区、湖滨苑小区、河洛文化村小区、建业高尔夫小区。

据了解，这些单位、小区已向该公司提出用热申请，相关手续正在办理中。

▶高新区供热中心辖区

位于滨河北路的河畔明月小区、位于卓飞路的丹尼斯。

据了解，这2家用户均已与该中心签订用热合同，今年已确定会供热。

2 入住率低的小区也“盼暖”

“昨天，一看到晚报的‘问暖热线’我就很激动，赶紧给你们打了电话！”家住涧西区兴隆花园小区二期17号楼的张女士说，她所在的楼共有3个单元，每个单元有14户居民。一些居民曾交过暖气费，但因入住率低(她所在单元入住7户)，暖气费又被退了回来，小区始终没供暖。为此，她年年“求暖”，希望今年能用上暖气！

市热力公司表示，目前该公司仍在与用户协商用热事宜，并对与此相关的规定进行商榷，待商定后将给张女士答复。

高端经典 省油耐用
江铃五十铃高端轻卡超值版顺达 **6.18万元起**

江铃·顺达

短轴栏板 6.18万起
长轴栏板 6.58万起

30万 **50万** **100万** **250万**

省油
江铃五十铃，以人情味儿，做大事儿。从技术实力、市场地位、企业形象等多方面综合考量，江铃五十铃一跃成为行业领头羊。联合国际著名发动机供应商五十铃，通过技术合作，让发动机技术提升，从而降低油耗，提高续航里程。

耐用
江铃五十铃，拥有一个好伙伴。江铃五十铃，不仅耐用，而且耐用。江铃五十铃，以其卓越的品质，赢得了广泛的赞誉。江铃五十铃，以其卓越的品质，赢得了广泛的赞誉。

免费电话：4006001099 网址：www.myjmc.com.cn

当地经销商：

洛阳江铃	0379—63761880	洛阳林安	0379—65523918
南阳顺泰	0377—63570788	平顶山超越	13071762960
平煤神马	0375—27976883	栾川江铃	0379—69860158
焦作华昌	0391—30688222	二门峡兴通业	0398—2891060
济源江铃	15239752088	南阳江铃	0377—63022686
驻马店江铃	0376—7108070		